



人民币成我市外贸企业首选结算货币

截至11月底 220余家企业选择中行开办跨境业务

记者 舒姿

本报讯 今年汇率波动大,幸好我们听从中国银行工作人员的建议,和国外客户签订的订单以人民币结算。这样就可以在签订订单的同时,锁定财务成本和收益,规避汇率波动风险。近日,我市某机电设备有限公司负责人表示。

据了解,该企业主要出口电动工具、园林工具到俄罗斯、东南亚等地,以前与国外客商多以美元计价结算,去年开始,结算币种逐渐转变成人民币。如此一来,不仅操作简便无须兑汇,而且规避汇率波动风险。

记者从中国银行永康市支行获

悉,目前,办理跨境人民币结算业务手续越来越简化,这让越来越多的企业选择使用跨境人民币结算。今年是我省开展跨境人民币结算业务10周年,10年来,跨境人民币结算业务得到了飞速发展,人民币国际化程度越来越高。截至今年11月底,中国银行永康市支行已累计为220余家企业开办跨境人民币结算业务。

记者了解到,中行的跨境人民币结算业务具有以下特点和优势。

其一,境内所有具有进出口资格的企业均可选择以人民币进行跨境贸易结算,所有以跨境人民币结算的出口企业均可正常享受国家出口退税政策。其二,跨境人民币结算业务

可以有效地规避因人民币和其他外币间的汇率波动带来的风险,降低使用外币结算的汇兑成本,有利于出口企业锁定交易成本,获得稳定的预期收益。其三,跨境人民币结算业务使得人民币贸易融资更加便利,资金周转速度更加快速。其四,业务办理方便快捷。首次办理跨境人民币结算业务的企业,需携带营业执照、对外贸易经营者备案登记表、海关收发货人备案回执、法定代表人身份证等资料,到中国银行进行跨境人民币结算业务激活,后续业务办理则无须再次激活。

更多详情请咨询中国银行永康市支行各营业网点。

工商银行发售多款贺岁金新品

记者 舒姿

本报讯 昨日,记者从工行永康支行获悉,工行发行了多款贺岁金新品,寓意来年福气满满,供市民选购。

工行十二生肖传世金·奋进牛系列产品,材质足金999,包括50克、100克、500克、1000克等规格的产品。

工行故宫“有福气”产品是工商银行联袂故宫博物院打造的贺岁金大礼包,取材宫中的福气故事,送来三重新年福气。第一重福气来自富贵双鱼挂件。富贵双鱼挂件,取自故宫博物院藏清代白玉镂雕双鱼式香囊,双鱼环抱,祝福年年有余。第二重福气来自故宫福牌。取清宫年俗“开笔书福”、“皇帝赐福”的祝福含义,以故宫博物院所藏的金如意为创作原型。第三重福气来自幸福年味气味盲盒。盲盒由有福气香炉和幸福年味香丸组成。香炉正中为康熙皇帝所题之“福”字,“福”字四周的图案,取自故宫博物院所藏的明代缂丝《鱼藻图》。

据悉,除了宫里来的三重福气,工行故宫福包中还准备了一份特别的幸福年味惊喜。幸福年味气味盲盒将鞭炮、糖果、水仙、牡丹四种经典的新年元素,制作成可以闻得到的香丸,此外还有一款独家研发的神秘“如意香”。香丸可以放置在有福气香炉中,也可以放入富贵双鱼挂件中随身佩戴,带市民找回记忆中的幸福年味。

工行故宫“有福气”产品首发特惠价每套698元,还有两重国潮礼超值赠送。第一重国潮礼,年年有余博古架,以故宫建筑造型结合七彩祥云等元素进行设计。第二重国潮礼,一对故宫门神手机贴,以故宫博物院藏清人绘武门神为原型设计。

2020庚子鼠年,故宫福包惊艳开篇,名为“天鼠迎新献福瑞”;2021辛丑牛年,经典延续,名为“牛运平安送吉祥”。整套福包内含:平安祥瑞福包,设计灵感源自故宫博物院藏“葫芦式荷包”,绘麒麟和瓶插柿子、灵芝等吉祥图案;福泽有余牛,原型取自故宫博物院藏清代《海错图》“潜牛”,海中神牛“潜牛”,化身牛年福星,如意平安珠,原型取自故宫博物院藏清代串料石珊瑚米珠纽扣;平安珠以金钱纹铺地,精雕“平安吉祥”四字,点缀珐琅红如意纹;吉庆高升灯,原型取自故宫博物院藏清代象牙雕云鹤纹海棠式灯笼,宫灯造型,两端为海棠花形,周身铺满金钱纹,辅以红珐琅,造型似粮仓又似糖果。吉祥三宝齐聚,有“行牛运、享平安、兆丰年”之美好寓意。

故宫“牛运平安送吉祥”福包,源自紫禁城的国潮新红包,一个福包、三颗吉祥宝珠,限时首发优惠价每套728元。

更多详情请咨询工行永康支行各营业网点。

建行普惠金融助力实体经济发展

永康市工商联 永康建行 普惠金融助实体战略合作签约



记者 舒姿

本报讯 12月10日,建行永康支行与市工商联举行了普惠金融助实体战略合作签约仪式。本次签约是该行深化普惠金融国家战略的新实践,旨在推动我市经济高质量发展,是双方新一轮战略合作的开端,是原

有合作基础上的再深化。仪式上,建行还举行普惠金融助实体授牌仪式,为相关行业协进行整体授信。

前期,建行与我们32家会员企业,已累计投放普惠贷款5000余万元。签约现场,建行再给我们追加整体授信5亿元,真是太感谢了。市印刷行业协会代表应先生表示,有了金

融支持,协会会员企业就不要再为资金发愁,可以专心致志搞生产,为我市经济高质量发展贡献力量。

接下来,建行永康支行将与市工商联、商(协)会精诚协作,用更实措施、更大力度,服务我市实体经济,在建设重要窗口的宏伟实践中,体现国有大行的担当。

余额宝七日年化收益率重回2字头

不少银行存款类产品收益率喜人

记者 舒姿

本报讯 这几日余额宝收益率升了。昨日,市民陈小姐高兴地把这个消息告诉了几个投资圈友。今年上半年,当余额宝的七日年化收益率一路滑落至1.3%附近时,不少投资者黯然离场。

半年后,余额宝及其他货币基金的收益率悄然回升。截至12月14日,规模最大的货币基金“天弘余额宝”七日年化收益率为2.138%。

货币基金收益率悄然回升

以天弘余额宝为例,该基金去年12月31日的七日年化收益率为2.429%,但到了今年6月9日,它的七日年化收益率降至1.311%,累计

跌幅高达46%。不只是余额宝,那段时间,货币基金的收益率纷纷跌破2%,甚至远远低于银行一年期存款基准利率。一时间,投资者逐渐放弃货币基金,转身投入到其他理财产品的怀抱。不过,从今年下半年开始,货币基金的收益率持续回升。

同时,记者注意到,岁末年关将至,各大银行的定期存款利率也是一路升高。近期,华夏银行推出的一款3年定期存款产品,5万元起,年利率3.75%。浦发银行推出的一款3年期存款产品,年利率3.95%,均受到投资者热捧。

年末收益率有望继续上行

业内人士分析,近期货币基金收益上行的原因,主要是在目前货币基

金收益率逐步走高的市场环境下,货币基金的投资价值逐步显现。

另外,随着疫情对经济的冲击逐步减弱,经济恢复的速度逐步加快。在这种背景下,表现为短期资金投放减少,中长期资金投放增加。

不过,尽管从今年下半年开始,货币基金收益率回暖,但货币基金规模仍呈回落趋势。这与7月以来“固收+”概念崛起有关,虽然三季度货币基金收益率整体走强,但收益水平仍在2%附近,吸引力有限。货币基金主要投资于银行定期存单、国债、央行票据、商业票据、信用等级较高的企业债券等证券。业内人士预计,随着货币基金收益率重新回归2%以上,后市有望继续走强。